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Calcular, mediante una integral de linea, el residuo de la funciéon

2-Dz+2
Z

f(2) =

en cada una de sus singularidades.

Calcular el residuo de la funcién f(z) = e~??/z3 en cada una de sus singularidades por
medio

a) de su serie de Laurent,

b) del teorema

dk—l

1
Res(f,zy) = Zli_{rzlo (k —1)! dzF1 [(z = 2)*f(2)]

Calcular, mediante una integral de linea, el residuo de la funcién

)= (2—i)zJ2r(1—i)

zZ

en cada una de sus singularidades.

Calcular, mediante una integral de linea, el residuo de la funcién

—2iz — 3i
f(z) = — 3
en cada una de sus singularidades.
Calcular, mediante el teorema
1 dk—l
Res(f,zp) = lim [(z = 20)*f (2)]

z-zy (k—1)! dzk-1

el residuo de la funcién f(z) = —(1 + 2i)/z> en cada una de sus singularidades.

Calcular el residuo de la funcién

—-2+i)z—-2
f(2) = ————=
en cada una de sus singularidades.
Calcular el residuo de la funcién f(z) = —2ie ?/z en cada una de sus singularidades

por medio



10.

11.

12.

13.

a) de su serie de Laurent,

b) del teorema

dk—l

1
Res(f,zy) = lerrzlo (k= 1)! dzF1 [(z - Zo)kf(Z)]

Calcular el residuo de la funcién f(z) = —2ie~%%/z? en cada una de sus singularidades
por medio
a) de su serie de Laurent,

b) del teorema

dk—l
Res(f,zy) = Zlim

I Ge— Dy a7t [ ) ()]

Calcular, mediante una integral de linea, el residuo de la funcién f(z) = e?~(2+57/6)/

z? en cada una de sus singularidades.

Calcular, mediante una integral de linea, el residuo de la funcién

o (1-D)z+(1+47i/3)

f2) =

en cada una de sus singularidades.

Calcular, mediante una integral de linea, el residuo de la funcién

o (1-Dz+(1-2mi/3)

f(2) =

en cada una de sus singularidades.

73

Calcular, mediante el teorema del residuo, la integral de la funcién f(z) = 2e%¥#/z alo
largo de la curva
z(t) = ae”H, 0<t<?2m

donde a > 0.

Calcular, mediante el teorema del residuo, la integral de la funcion f(z) = —ie"z/z2 a
lo largo de la curva

z(t) = ae™t, 0<t<2



14.

15.

donde a > 0.

Calcular, mediante el teorema del residuo, la integral de la funcion f(z) = ie“'z/z2 alo

largo de la curva 9z2 + 82|z|? + 922 = 1600, recorrida una vez en sentido positivo.

Mediante el cambio de variable z = €9, calcular el valor de la integral

fZ" sen26 "
o —13+12senb



